
Grundauswertung Teil 1 der Befragung:
spielefest

1) Das Thema der Projektwoche fand ich passend.
                                                      ja         21  
(75,00%)
                                    im Großen und Ganzen          5  
(17,86%)
                                              eher nicht          2   
(7,14%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

2) Den zeitlichen Rahmen der Projektwoche fand ich angemessen.
                                                      ja         20  
(74,07%)
                                    im Großen und Ganzen          5  
(18,52%)
                                              eher nicht          2   
(7,41%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         27     
                                            ohne Antwort          1     

3) Den Stundenumfang von 4 Unterrichtsstunden pro Tag fand ich 
angemessen.
                                                      ja         21  
(75,00%)
                                    im Großen und Ganzen          6  
(21,43%)
                                              eher nicht          1   
(3,57%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

4) Mein Kind hat von der Projektwoche regelmäßig berichtet.
                                                      ja         15  
(53,57%)
                                    im Großen und Ganzen          9  
(32,14%)
                                              eher nicht          4  
(14,29%)



                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

5) Die Rückmeldungen von meinem Kind waren positiv.
                                                      ja         16  
(57,14%)
                                    im Großen und Ganzen         11  
(39,29%)
                                              eher nicht          1   
(3,57%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

6) Aus meiner Sicht haben die Kinder viel über das Thema Spiele gelernt.
                                                      ja         12  
(42,86%)
                                    im Großen und Ganzen         13  
(46,43%)
                                              eher nicht          3  
(10,71%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

7) Aus meiner Sicht haben die Kinder einiges im Bereich des Miteinanders 
gelernt.
                                                      ja         16  
(57,14%)
                                    im Großen und Ganzen          8  
(28,57%)
                                              eher nicht          4  
(14,29%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

8) Aus meiner Sicht konnten die Kinder kreativ mit dem Thema Spiele und 
Spielideen umgehen.
                                                      ja         15  



(55,56%)
                                    im Großen und Ganzen         12  
(44,44%)
                                              eher nicht          0   
(0,00%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         27     
                                            ohne Antwort          1     

9) Es war eine gute Idee am Ende der Projektwoche ein Spielefest zu 
machen.
                                                      ja         21  
(75,00%)
                                    im Großen und Ganzen          7  
(25,00%)
                                              eher nicht          0   
(0,00%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

10) Es war eine gute Idee das Spielefest am Samstag zu machen, so 
konnten die meisten Eltern und Gäste teilnehmen.
                                                      ja         18  
(64,29%)
                                    im Großen und Ganzen          9  
(32,14%)
                                              eher nicht          1   
(3,57%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

11) Ich fand das Spielefest war eine gelungene Veranstaltung.
                                                      ja         13  
(46,43%)
                                    im Großen und Ganzen         13  
(46,43%)
                                              eher nicht          1   
(3,57%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                 habe nicht teilgenommen          1   
(3,57%)
                                            ____________       



______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

12) Ich fand das Spielefest war gut organisiert.
                                                      ja         12  
(42,86%)
                                    im Großen und Ganzen         12  
(42,86%)
                                              eher nicht          3  
(10,71%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                 habe nicht teilgenommen          1   
(3,57%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

13) Speisen und Getränke waren in einer guten Mischung vorrätig.
                                                      ja         23  
(82,14%)
                                    im Großen und Ganzen          4  
(14,29%)
                                              eher nicht          0   
(0,00%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                 habe nicht teilgenommen          1   
(3,57%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

14) Speisen und Getränke waren im Preis (Spende) angemessen.
                                                      ja         17  
(62,96%)
                                    im Großen und Ganzen          7  
(25,93%)
                                              eher nicht          1   
(3,70%)
                                                    nein          2   
(7,41%)
                                 habe nicht teilgenommen          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         27     
                                            ohne Antwort          1     

15) Die Dauer vom Spielfest war passend.



                                                      ja         19  
(67,86%)
                                    im Großen und Ganzen          7  
(25,00%)
                                              eher nicht          2   
(7,14%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                                 habe nicht teilgenommen          0   
(0,00%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     

16) Die Präsentation auf der Homepage finde ich interessant und 
informativ.
                                                      ja         12  
(42,86%)
                                    im Großen und Ganzen         12  
(42,86%)
                                              eher nicht          1   
(3,57%)
                                                    nein          0   
(0,00%)
                        habe dort noch nicht nachgesehen          3  
(10,71%)
                                            ____________       
______________
                                                   Summe         28     
                                            ohne Antwort          0     


